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Sefiores
COFEE IN EXPRESS

A continuacion sirvanse encontrar el andlisis de los Estados Financieros
correspondientes al periodo de 01 de enero al 31 de diciembre de COFEE IN
EXPRESS.

ANALISIS FINANCIERO
1. Solvencia

IS = Activo Corriente/Pasivo Corriente
=131998.76/56330.89
=2.34

El valor de este indice es de 2.34 (mayor que 1.5) aparentemente se puede decir que
la empresa puede cubrir los gastos corrientes y se encuentra en capacidad de.
afrontar las obligaciones a corto plazo.

2. Endeudamiento

ID = Pasivo total/Activo Total
=116686.11/226362.15
=(.52

El indice de endeudamiento es de 0.52 (entre 0 y 1.3) este valor es muy bajo en
relacién a lo aceptable que en este caso deberia ser de 1, podemos concluir que la
empresa no esta en capacidad de contraer deudas, aun a pesar de que el indice de
solvencia es bastante alto solo alcanzaria a cubrir con gastos a corto plazo y no con
deudas a largo plazo.

3. Rentabilidad Del Patrimonio o Renta Financiera
Mg.UT = Utilidad Neta/Patrimonio

= -56906.74/109676.04

= -0.52

En cuanto a la rentabilidad financiera de este ejercicio el indice es negativo es declr
tiene pérdida, lo que indica que la empresa sigue en marcha gracias a que




han aportado con dinero y es lo que ha podido hacer que la empresa todavia se
encuentre funcionando.

~ Se recomienda buscar la posibilidad de ingresar capital fresco a la empresa, para
mejorar la gestién de ventas y poder cubrir los costos y gastos de la misma y asi
obtener ganancias que es el objetivo de toda empresa.
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